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Ve Zlíně dne 19. 1. 2021 

Vážená výběrová komise, 

jsem studentkou 6. ročníku Lékařské fakulty v Hradci Králové Univerzity Karlovy a ráda bych 

po úspěšném zakončení studia, které je předpokládané v červnu letošního roku, nastoupila 

na pozici lékařky ve Fakultní nemocnici Olomouc. Představuje pro mě moderní, 

specializované pracoviště s vysokou úrovní odbornosti, kterého bych chtěla být součástí. 

Již ve třetím ročníku studia na lékařské fakultě ve mně vzbudil zájem obor alergologie a 

klinická imunologie, proto jsem si z něj zvolila následující rok volitelný předmět, který mě 

přesvědčil, že touto cestou se chci v budoucnu vydat. Jedná se podle mě o rozmanitý obor 

s velkým potenciálem. Navíc umožňuje interakci jak s dospělými, tak i s dětskými pacienty.  

Před vlastní specializací preferuji absolvování základního interního kmene. Aktuálně jsem 

desátým týdnem součástí oddělení Interna II Uherskohradišťské nemocnice v rámci 

předstátnicové praxe, v jejímž průběhu provádím každodenní ranní vizity lékaře, zapisuji je 

do dokumentace, mám na starosti příjem pacientů k hospitalizaci včetně odběru anamnézy a 

fyzikálního vyšetření, pracuji s nemocničním informačním systémem a pokaždé, když je 

možnost získat zkušenost s praktickým výkonem, aktivně se zapojuji. 

Mým cílem je vzdělávat nejen sebe v rámci specializačního vzdělávání, ale podílet se i na 

vzdělávání budoucích kolegů, českých i zahraničních studentů lékařské fakulty, a snažit se je 

nadchnout pro jejich pozdější práci lékaře. Vyzkoušela jsem si například doučování žáků ZŠ 

nebo pozici průvodkyně na zámku a vždy se mi líbilo předávat lidem informace a znalosti 

formou, která je jim srozumitelná a blízká. Myšlenka absolventského programu ve spolupráci 

s LF UPOL je proto v mých očích ideálním způsobem, jak tyto činnosti spojit.  

Řekla bych o sobě, že jsem zodpovědná, nekonfliktní a dá se na mě spolehnout. Při práci 

jsem pečlivá a vše se snažím dotahovat do konce. V informacích vždy hledám souvislosti. 

Ráda si rozšiřuji obzory i nad rámec svého oboru, což je i důvodem, proč jsem navíc začala 

studovat Fakultu managementu a ekonomiky Univerzity Tomáše Bati ve Zlíně. K lidem se 

chovám s úctou a respektem. 

Více informací o mých zkušenostech se můžete dočíst v přiloženém CV, případně mě 

neváhejte kontaktovat emailem nebo telefonicky. Že jsem vhodným kandidátem, Vás s ráda 

přesvědčím na osobním pohovoru. 

Mnohokrát Vám děkuji za čas věnovaný mé žádosti a těším se na Vaši odpověď. 

S pozdravem, 

Nela Kuklová 

E-mail: nela.kuklova@seznam.cz 

Tel.: +420 736 765 708 
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